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ATA DA 70ª (SEPTUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 09 (NOVE) DE NOVEMBRO DO ANO DE 

2022, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, 

CAPITÃO MARTINS, PEDRO RODRIGUES, ROMUALDO BEZERRA, LÉO 

SALES, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, ROBÉRIO SANTOS, 

ANDERSON ET, RAFAEL LACERDA, IVONALDO LIMA, PATRIARCA, 

PAULINHO, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, EDÍZIO MOREIRA, 

IVANI AGUIAR, MANOEL CORREIA E SILVANA. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES LUCINILDO FROTA E JEORGENES CASTRO E SOLICITA 

AO SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 408, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES - DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE DE 

ATENDIMENTO PARA PESSOAS QUE REALIZAM TRATAMENTO DE 

QUIMIOTERAPIA, RADIOTERAPIA, HEMODIÁLISE OU UTILIZEM BOLSA DE 

COLOSTOMIA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 409, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - ASSEGURA O PAGAMENTO DE MEIA - 

ENTRADA EM ESPETÁCULOS CULTURAIS, ESPORTIVOS E DE LAZER 

AOS PORTADORES DE CÂNCER E DE DOENÇAS DEGENERATIVAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 
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DE LEI DE Nº 410, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA MACIEL - 

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO AOS CURSOS 

SOCIAIS, POPULARES E COMUNITÁRIOS. PROJETO DE LEI DE Nº 411, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - CRIA O PROGRAMA 

DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE SEGURANÇA PÚBLICA, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 412, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO - 

DETERMINA A OBRIGATORIEDADE DE AFIXAÇÃO DE PLACA 

INFORMATIVA EM OBRA PÚBLICA PARALISADA NO MUNICÍPIO, 

CONTENDO A EXPOSIÇÃO DOS MOTIVOS DE SUA INTERRUPÇÃO COM 

DADOS DO ÓRGÃO RESPONSÁVEL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 413, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DOS ÓRGÃOS PÚBLICOS E 

ESTABELECIMENTOS QUE ATUAM COM ATENDIMENTO AOS ANIMAIS E 

PET SHOPS A FIXAÇÃO DE LETREIRO OU PLACA, SOBRE AS LEIS 

FEDERAIS 9.605/98 E 14.064/20, SOBRE MAUS TRATOS AOS ANIMAIS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 287, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MANOEL CORREIA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE UMA SEMANA ESPECÍFICA NO CALENDÁRIO MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ, AFINS DE UMA MELHOR SEGURANÇA ALIMENTAR. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 288, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A FUNÇÃO DE AGENTE FACILITADOR 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 289, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A DIVULGAÇÃO PERMANENTE 

DE DADOS E IMAGENS DOS ANIMAIS DESAPARECIDOS OU À 
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DISPOSIÇÃO PARA ADOÇÃO NO SITE OFICIAL DA PREFEITURA DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 290, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DOS POVOS INDÍGENAS 

EM MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 291, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE FOMENTO A CULTURA 

MARACANAUENSE  E AUXÍLIO VIAGEM AOS ARTISTAS E GRUPOS 

CULTURAIS DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 980 AO 994/2022 

DE AUTORIA DOS VEREADORES: JEORGENES CASTRO, RAFAEL 

LACERDA, LÉO SALES, LUCINILDO FROTA, ROMUALDO, EDÍZIO 

MOREIRA, DEMIR PEIXOTO, CARLOS ALBERTO, PEDRO RODRIGUES, 

PATRIARCA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ROBÉRIO SANTOS, ANDERSON ET, 

IVANI AGUIAR E IVONALDO LIMA. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE VEREADOR 

ANDERSON ET SAÚDA A TODOS. FALA DE SEU REQUERIMENTO QUE 

SOLICITA AO PREFEITO, MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO E REFORÇO NA 

SEGURANÇA PARA A FEIRA LIVRE SITUADA NO 4º ANEL VIÁRIO, NO 

BAIRRO CONJUNTO INDUSTRIAL. FALA QUE ANTES TRABALHAVAM 

DOIS VIGILANTES ARMADOS NA FEIRA, MAS HÁ ALGUNS MESES UM 

DELES FOI ASSALTADO E LEVARAM SUA ARMA, FICANDO AGORA SÓ 
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UM VIGILANTE ARMADO. PEDE QUE O SECRETÁRIO JUNIOR GADELHA 

SEJA MAIS PRESENTE, POIS NUNCA CONSEGUE FALAR COM O MESMO 

ENQUANTO O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA SEMPRE ESTÁ 

PRESENTE. CITA QUE ANTES A FEIRA ERA BEM LOCALIZADA, MAS 

QUANDO FOI PARA O INDUSTRIAL OS FEIRANTES TEM PREJUÍZO. DIZ 

NÃO TER NADA CONTRA O SECRETÁRIO, MAS QUE ESTÁ LUTANDO POR 

MELHORIA. FALA AINDA QUE O TERRENO É ALUGADO E QUE TEM 

VÁRIOS TERRENOS QUE SÃO DOADOS E QUESTIONA PORQUE NÃO É 

DOADO UM TERRENO PARA A FEIRA METROPOLITANA. O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO DIZ QUE NA ULTIMA SEGUNDA FEIRA ESTEVE EM 

REUNIÃO COM OS SECRETÁRIOS E FOI INFORMADO QUE A FEIRA 

METROPOLITANA MUDARÁ DE LOCAL E IRÁ PARA PRÓXIMO AO 

MERCADO, NO CENTRO DE MARACANAÚ. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O PRESIDENTE 

DEMIR PEXOTO ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR PEDRO RODRIGUES. 

SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E 

VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 112 - AUTORIZA AO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ A CONCEDER, MEDIANTE CONCESSÃO ADMINISTRATIVA, 

O BEM IMÓVEL SITUADO À RUA CAPITÃO VALDEMAR DE LIMA, Nº 71, 

CENTRO, MARACANAÚ, CEARÁ, 61900-025, ONDE FUNCIONA O 

RESTAURANTE POPULAR DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 116 - ALTERA O ANEXO I À LEI Nº 

3.094, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2021, QUE INSTITUIU O PLANO 

PLURIANUAL DO MUNICÍPIO PARA O PERÍODO DE 2022 A 2025. 
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MENSAGEM DE Nº 117 - DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO NOS ANEXOS DE 

METAS E PRIORIDADES E DE METAS FISCAIS DA LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS DE 2023, NA FORMA QUE INDICA. MENSAGEM DE Nº 

118 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E DENOMINAÇÃO DO CENTRO DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL MARIA DA CONCEIÇÃO PESSOA COELHO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 119 - INSTITUI A 

PREMIAÇÃO PARA ALUNOS DO ENSINO FUNDAMENTAL MEDALHISTAS 

DE OLIMPÍADAS NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODAS DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 282, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

AUTORIZA A CRIAÇÃO DO AUXÍLIO AMPARA, BENEFÍCIO A SER PAGO A 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO DE ORFANDADE 

DECORRENTE DE FEMINICÍDIO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 283, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS - CRIA O ABONO DIA DE 

VACINAÇÃO, CONCEDIDO AOS EMPREGADOS OU SERVIDORES 

PÚBLICOS QUE TENHAM FILHOS OU DEPENDENTES MENORES DE 5 

ANOS DE IDADE, EXTENSIVO AOS PARTICIPANTES DA CAMPANHA 

NACIONAL DE VACINAÇÃO NOS TERMOS DESTA LEI. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 284, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES - 

DISPÕE SOBRE O EVENTO VIRADA DA CATARATA E OUTRAS DOENÇAS 

DO GLOBO OCULAR, A SER REALIZADO ANUALMENTE, EM UM DOS 

FINAIS DE SEMANA DO MÊS DE MAIO, NA CIDADE DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 285, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A 
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GARANTIA DE ACOMPANHANTE ÀS MULHERES NAS CONSULTAS, 

CIRURGIAS, PARTOS E EXAMES, INCLUSIVE OS GINECOLÓGICOS, NOS 

ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 286, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - 

DISPÕE SOBRE O PROGRAMA PARA IDENTIFICAÇÃO, DIAGNÓSTICO, 

TRATAMENTO E ACOMPANHAMENTO DE EDUCANDOS COM DISLEXIA, 

TDAH, E DÉFICIT DE ATENÇÃO NA REDE PÚBLICA E PRIVADA DE 

EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS FORAM APROVADOS 

POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 16 (DEZESSEIS) DE NOVEMBRO DO CORRENTE 

ANO E CONVOCA DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM 

SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


